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Na novomarofskom području uskoro kreće realizacija dvaju značajnih projekata u 

obrazovanju: dogradnja školske sportske dvorane Područne škole Remetinec i 

zamjena sportskog poda u školskoj dvorani Osnovne škole Novi Marof. 

 

Škole je u četvrtak obišao župan Anđelko Stričak zajedno s gradonačelnikom Novog 

Marofa Sinišom Jenkačem. 

 

- U ovom mandatu smo u sklopu osnovnih i srednjih škola kojima je osnivač 

Varaždinska županija, proveli 164 projekta vrijedna više od 102 milijuna eura. 

Pripremili smo još 22 projekta, koji se pretežno odnose na izgradnju pripadajućih 

školsko sportskih dvorana, od čega će se tri graditi na području Grada Novoga 

Marofa i to uz područne škole Remetinec, Ključ i Završje. Osim toga, kreće se u 

zamjenu poda u dvorani OŠ Novi Marof. Ta škola je u eksperimentalnom programu 



cjelodnevne nastave i, kao što možemo primijetiti, sve se odvija jako dobro – rekao 

je župan Anđelko Stričak. 

 

Procijenjena vrijednost dogradnje male školske dvorane PŠ Remetinec je 

858.981,92 eura, pri čemu je Varaždinska županija osigurala 806.276,18 eura 

bespovratnih sredstava iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti koje je putem 

Poziva dodijelilo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih, dok će ostatak biti 

osiguran u županijskom proračunu. 

 

Bespovratna sredstva u iznosu od 224.610 eura dobivena su i za zamjenu sportskog 

poda u školskoj dvorani OŠ Novi Marof, i to putem natječaja Ministarstva turizma i 

sporta. Procijenjena vrijednost tog ulaganja 285.547,50 eura, za koje će ostatak 

sredstava također osigurati Županija iz svojega proračuna. 

 

Gradonačelnik Jenkač istaknuo je da se izgradnja školske dvorane PŠ Remetinec 

planira duži niz godina. - S obzirom na to da je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i 

mladih otvorilo poziv za dodjelu bespovratnih EU sredstava za izgradnju i opremanje 

školskih sportskih dvorana za potrebe cjelodnevne škole, u dogovoru sa Županijom 

napravile su se nivelacije projekata te su prijavljeni na natječaj. Zahvaljujući tome 

ćemo iduće godine imati dvorane u Remetincu, Ključu i Završju – rekao je Jenkač. 

 

Još veća želja svih novomarofskih sportaša, ali i učenika osnovne i srednje škole, 

bila je nova podloga u dvorani OŠ Novi Marof. - Uz osnovnoškolce, dvoranu koriste 

srednjoškolci, ali i rekreativci te se u njoj održavaju svi dvoranski sportovi. Otvara se 

ujutro u pet sati, a zatvara u 23 sata, tako je od ponedjeljka do subote. Nedjeljama 

se održavaju i razne sportske manifestacije, tako da je ovo doista vrijedna i 

opravdana investicija, jer podloga nije mijenjana od izgradnje dvorane – istaknuo je 

gradonačelnik Jenkač. 

 

Ravnatelj OŠ Novi Marof Anđelko Bošnjak zahvalio je Gradu Novom Marofu i 

Varaždinskoj županiji koji su se potrudili da osigurati sredstva za navedene projekte. 

- Grad Novi Marof će izdvojiti 50.000 eura za uređenje svlačionica i bojanje dvorane, 

tako da će dvorana Osnovne škole biti potpuno obnovljena - pojasnio je ravnatelj. 

 



Dodao je da ne žele čekati ljeto te će, kad završi natječaj, izvođač moći odmah 

početi s radovima, a škola će organizirati nastavu na način da sve protekne bez 

problema. 





  

  

  

 



 


